

# 賈思樂開騷賀入行50周年

朱晨麗（朱朱）昨日出席前輩好友賈思樂（Louie）的演唱會記者會，她自爆很喜歡唱歌，一直有個歌手夢，但自覺歌喉仍未達標，故不會當Louie的演唱會嘉賓。她坦言最想為自己演出的劇集唱主題曲：「咁先可以登台搵真銀。」



朱朱視賈思樂為良師益友。

## 朱朱有歌手夢

## 想登台搵真銀



賈思樂為紀念入行50周年兼快將70歲生日，將於10月9日在文化中心舉行《賈思樂Happy Together 50周年演唱會》，昨日他在灣仔舉行記者會，邀得好友朱晨麗、廖安麗、韋綺姍、陳百祥與太太黃杏秀等撐場。眾人在台上拿起寫上不同祝賀詞的揮春送給Louie，其中朱晨麗送上「靚」字，祝Louie「人靚

聲靚乜都靚」。

朱朱受訪時透露參選港姐前已認識Louie：「係朋友介紹我識，當時覺得識到大明星，感覺好特別。」她表示參選時要兼顧太多事情，加上怕打擾Louie工作，故未有請教對方，但入行後開始拍劇，便開始請教對方：「佢好Nice好Warm，令到我好有自信。」她透露不會做Louie的演唱會嘉賓，但希望有日達成做歌手的夢想：「我覺得做歌手係一件好犀利嘅事，細個會聽歌聽覺，失戀、唔開心都會聽歌，歌手唱歌可以令聽眾代入，係好犀利。」

朱朱笑言自己的歌聲還可以，並爆初入行時曾跟李佳芯一起登台。提到李佳芯被指是「魔音」，她說：「嗰陣我哋大家都緊張，佢唱嘅

時候我就練

緊，所以冇留意，大家都努力進步緊。」她期望有朝一日唱劇集主題曲：「我演嘅劇同劇集主題曲都受歡迎，咁先可以登台搵真銀。」

### 賈思樂感謝父母遺傳優良基因

Louie笑言本來沒打算舉行演唱會：「但覺得入行50年，點都要做啲嘢紀念吓，加上希望幫廖安麗嘅慈善組織籌款，所以先有舉辦慈善演唱會嘅念頭。」他表示10月便踏入70歲，故選擇於10月舉行。提到他外表不似70歲，他感謝父母遺傳優良基因，又感激一位醫生歌迷贊助他每月增生骨膠原療程。

賈思樂外表絕不似70歲。

## 首次着三點式嗌怕醜 程姜月唔識擺甫士

《2024香港小姐競選》15位候選佳麗外景拍攝已經陸續展開，陳紫佟（Jessie）、吳芷靖（Clary）和程姜月（Dolores）日前出發往新加坡，並由視后江美儀和師姐邵初帶領下進行拍攝。她們的行程相當豐富，包括體驗穿娘惹傳統服裝、去聖淘沙體驗全新的遊樂設施天空喜立、乘坐色彩繽紛的電單車，以及重點環節拍攝泳裝靚相。

問到首次穿泳裝拍攝感受如何？18歲的Jessie說：「之前都着過泳衣影相，但今次三點式，覺得有啲拘謹同緊張。」Clary則有冇怕：「我就覺得OK啦，因為都習慣咗。」有「翻版蔡潔」之稱的Dolores則說：「第一次着三點式，開始時都覺得好怕醜，面對鏡頭都唔知點擺Pose，但都係一次新嘗試。」



邵初（左起）、江美儀向三位佳麗分享擺甫士心得。



在連日來訓練下，程姜月已習慣面對鏡頭。

## 葉麗儀開騷 孫女驚喜送花

葉麗儀前晚在伊館舉行一連兩場《葉麗儀感恩55周年香港演唱會2024》尾場，她在兒子陪同下踏上舞台，以《獻出真善美》為個唱揭開序幕。期間她迅速返後台換裝，並在台上戴珠寶，她笑言換衫時間太少，來不及戴珠寶，並特別感謝丈夫多年來支持。她受訪時表示孫女上台送花是意料之外：「我知道阿仔會返嚟支持我，但我估唔到孫女會出現，原來佢星期四搭半夜機返嚟。」她透露12月在曼谷開騷，並預告回英國慶祝老公80歲生日，10月則到悉尼慶祝自己生日。



葉麗儀孫女驚喜現身舞台。

## 鄧小巧獲偶像寫歌

鄧小巧昨日推出全新廣東歌《神愛世人》，該曲由台灣歌手林宥嘉（Yoga）作曲、並與陳銘洋合力填詞。一向視Yoga為偶像的小巧數年前與朋友閒聊，希望有幸唱Yoga寫的作品，她說：「我許呢個願我諗係18或者19年，其實都隔咗4年後先實現。」她笑言到現時為止，仍然覺得是騙案：「係假嘅，哈哈！我諗我個願望係透過媒體傳到去佢嘅耳中，覺得係上天畀我一個好好嘅禮物！」更驚喜是Yoga參與MV拍攝，小巧開心說：「係MV隱藏彩蛋！」



鄧小巧很欣賞林宥嘉的才華。